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12. Sinif (A)
Matematik

Rasyonel Sayilar

N| =

Yukarida verilen gemberlerdeki sayilar o gemberin Ustin-
deki iki kutuda bulunan sayilarin ¢garpimina esittir.

a ve b sayilari

2’510 4

sayllarindan herhangi ikisi ile eslesmektedir.

7
c sayisi _’ten kiigiik olduguna gore a + b + ¢ kagtir?

8
14 23 53 89 109
Ns B 9% P By
a#¥0ve
~a_,a,a
X=90 "0 "0
-_a , a
Y=900 " 100
olduguna gore x sayisli y sayisinin kag katidir?
1 10
A) 15 B) 3 C) 10 D) 15 E) 30

X, Y, z pozitif gergek sayilar ve

x-yzi y-z=§ x-z:§
5’ 6’ 7
olduguna gore asagidaki siralamalardan hangisi dog-
rudur?

A)y<x<z By x<y<z C)y<z<x

D)x<z<y E)z<x<y
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4.,

0,1 0,1

. 0,1
0,004 0,02

*0.01

isleminin sonucu kagtir?

A) 45 B) 40 C) 35 D) 30 E) 25

Elmali pasta Cilekli pasta Muzlu pasta

Yukaridaki sekillerde esit kitleli ve es parcalara ayriimis
elmali, gilekli ve muzlu Ug gesit pastanin yenilen kisimlari
boyanarak gosterilmistir.

Buna goére bu pasta ¢esitlerinin kalan kisimlarinin
kiigiikten biliylige dogru siralamasi asagidakilerden
hangisinde verilmistir?

A) Elmali < Cilekli < Muzlu
B) Elmali < Muzlu < Gilekli
C) Cilekli < Muzlu < Elmal
D) Muzlu < Cilekli < EImali

E) Cilekli < EImali < Muzlu

a sifirdan farkh bir tam sayidir.

12 24
— <<

5 a
olduguna gore a '5 2

a degeri kagtir?

12

kesrini en biiyilik tam sayi yapan

A)9 B) 8 C)7 D)6 E)5

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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S8y 9 12. Sinif (A)
j Matematik
Rasyonel Sayilar
Asagida devirli ondalik gdsterimi verilen bir sayinin ras- 2 3 32 23
. o 10. A=-—+-—veB=—-+_—
yonel saylya ¢evrilme asamasi verilmigtir. 17 13 17 13
l. 3,4 =x 3 N e e
Il 347 = 10x (Esitlisin her iki 101l | olduguna gore, B’nin A tiiriinden esiti agagidakilerden
. ,4 = 10x (Esitligin her iki yani 10 ile ¢arpilir.) hangisidir?
. 31 =9x (II. esitlikten 1. esitlik ¢ikarilir.)
31 A)A+2 B)2-A C)4-A
V. x=— (Esitligin her iki yani 9 ile bolinar.)
o9 oo N D)A-4 E)A+4
Bu bilgiyi kullanarak a, 2 devirli ondalik gésterimini rasyo-
nel saylya gevirmek isteyen 6grencinin adimlari ise asa-
gida verilmistir.
. a,2=x
Il. a2, 2 =10x
Ill. a2 —a = 9x = 1. a,b,ctamsayillar ve a <b <c <0'dr.
S
IV. 2a —a = 9x = x—_2a __b __¢C
3 = ; Y= Z=_——
VI. x = a K olduguna gore x, y ve z’nin dogru siralanigi asagida-
9 @ . . e
. . . . O kilerden hangisidir?
Buna gore bu 6grenci hangi agsamada yanhs yapmistir? =
g5 A)x<z< B)z<x<
A V. B)IV.  C)IIl. D) Il. E)lL & ) y ) y
E C)y<z<x D)y<x<z
©
& E)x<y<z
N
]
S
£
e
8. <« f f f f f f } > I
3 A B 1 g
29 5 S
3 1 s 12 1. sekil [
Yukarida verilen sayi dogrusunda 29 ile 5 arasl es par-
¢alara bolunmustur. o _
= 2. sekil |
A’ya karsilik gelen kesir ile B’ye karsilik gelen kesir <
? 2
toplgml kagtir? A ., . 44 S 3. sekil |
Moo P2 s Pas Pss &
= 4. sekil |
Yukarida 1. sekil Ug es parcaya ayrilip bir pargasi boya-
niyor. Daha sonra kalan parga U¢ es pargaya ayrilip bir
pargasi boyanarak 2. sekil ve ayni bu yontem devam etti-
rilerek 4. sekil elde ediliyor.
0.34074 Buna gore 4. sekildeki boyali parganin, 1. sekildeki
'1_70,? boyali pargaya orani kagtir?
4 8 4 8 32
A) o1 B) o7 C) 5= D) o= E) 55
isleminin sonucu kagtir? ) 81 ) 81 ) 27 ) 27 ) 27
3 7 7
A)7 B)9 C)11 D) 1 E)2

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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